MOMOUWbIO
npou3eo00HOU Ha
Haubosnbwee u
HauMeHblWwee
3HaYeHUust

+

[lpenonaBaTernib MaTeMaTUKK
MwnHeeBa E.[.



s PpaHuy3cKkuu nucamersbs X1x8.
AHamorib ®paHc 00Ha>x0bl 3aMemuri.

_|__
z «YUYUTBbCA MOXXHO TOJIbKO C

MHTEpecoMm. YToObl
nepeBapmBaTb 3HAHUS,
Haao norrnoLwaTb UX C
anneTUToOM.»



«...Hem HUu OOHOoU

obnacmu 8
MamemMamuke,
Komopas koa0a-riubo
He OKa)Xemcsi
npumMeHuUMou K
A8/1eHUAM

AT IAPADI IPAA ML LIA DA



Llenu ypoka:

[TloBTOPUTL npasuna 7 doopmMynbl
anddoepeHLUnpoBaHUS.

YTOYHUTb OCHOBHblE TMNOHATUA W  TEOPEMBI,
0006LWNTL TEOopeTU4eckne 3HaHuUs Mo Teme
HccnepoBaHue doyHKL MU C MNOMOLLIbIO
NPON3BOAHOWN».

Pacwmpunte cxemMmy wuccnegoBaHus  oyHKLUW,
paccMOTpeEB Bonpoc 06 nccriegoBaHnm YHKLMM Ha
HanbonbLlee N HauMeHbLLee 3Ha4YEHUS.

Hay‘-II/ITbCFI NMPUMEHATb MOJ1IYyMEeHHbIE 3HAHWUA TpPpU
BbIMOJTHEHNU MPaKTUNYECKNX 3aJaHuN.

[TposiBUTb 1 pa3BUTb CBOW CMOCOOHOCTU, MPUMEHSS
3HaHUS, MONYy4YeHHbIe Ha ypoKax MHPOPMAaTUKM.

Pa3BuTb KOMMYHUKaTUBHbIE HaBbikKM BO BpeEMS
COBMECTHOW paboThl.



OTBETbIKTECTY:

_I_

= YpoBeHb A: b, A, I.
= YpoBeHb B: A, B, I, .

= YpoBeHb C: [, A,
y=2x°+sinx+C



Ne927(1)

[locmpoumb 2pauK QYHKUUU:

Y =-X+8x“-16
PeweHue:
DY ): R (PYHKUNA—-MHOIOUIIEH )

Y=x) == (=x) + 8(=xf — 16 = X*+8X"—16 = y(x) PDyHKUUNS
YyeTHaq, ee rpaduK CUMMETPUYEH OTHOCUTESNBHO
ocu Oy.

V() = (X*+8X°=16) = — 45 + 16X =— 4x(xC—4) =
=—4X(X-2)X +2)

Kputnyeckmne To4Ku:

a. Dy)=R®

0. y'=0e —4XKX-2)X+2)=0,X =0,X,=2,X, ==2




Vi /Z\O/Z\X

| s TY(-2)=—(-2)+8(-2f -16=-16+32—-16=0=Y(2)

= O.Y0)=-0"+80-16 =—16

X | (c0;-2) | 2 | (200| O 0;2) | 2 | (2:+ o0)
fx| + | 0| - 0 | + |0 -
) | |0 || 6| | 0| >~







N2 928 (1)
= [locmpoumsb epachuk QYHKUUU y=x*= 3x° + 2
Ha ompeske [-1:3]

| = PeweHue:

. DY) Q{(beHKLI,I/IFI—MHOFO‘-IJ'IeH)

2. y(—x) (~x) = 3(=x)f + 2 =X"=3X’+2# y(x)# y(—x)
yHKLI,I/IFl HA YeTHad, HU He‘—leTHaFI ee FpaCbl/lK He
obnagaet cummMmeTpuen H1M oTHocuTenbHo ocu Oy,

HU OTHOCUTEJIbHO Ha4alia KOopaAnHar.

3.0 y(x) = (X=3X°+2) = 3¢ —6x = 3x(x=2)

4. Kputnyeckume To4KU:

= d. (D(y,)=ﬁ
= 0. y'=003xx2)=0,X=0,X,=2

u B. (X) ? max : : .-»-_’f

wo 70 T2 T X




r.y-1)=(-1y-3-1f+2=-1-3+2=-2
A.Y0)=0-30+2=2
e.y2)=2"-32+2=-2
X.y(3)=3"-33+2=2

X -1 (-1;0) 0 (0;2) 2 (2;3)
') + 0 - 0 | +
fx) | -2 / \ -2 /
max min







W 1TYUVIODUAI MUV

PYHKLUUMN y=f(x) U3BECTHO
x| P ACQYFOLERT 4 1. o)
f’()() + O - He cyw,. + O _

fx) -2 3

OnuwwuTte ceBoncTea PyHKLUM MO NnaHy:
1.IN'NPOMEXYTKN BO3paCTaHUA U y6bIBaHI/IFI

doyHKLUNN

2.TOYKKM aKCTpemMyMma PyHKL U

3410 MOXKHO CKasaTb O TOUKe (3;-2)?

4.1306pas3nTte cxemaTmnyecku rpadmk aTom pyHKLUN.




Kakue M3 AaHHbIX QYHKUUU
BO3pacTaloT Ha Bcen obnactu
| onpeneneHus’?

= A. _y=—3)(+1
u 5 y=—33€
= B. y=)€+1

nl. _y=6)(



PyHKUUA 3a4aHa CBOUM
rpadokKom:




OTBeTbl K CaMOCTOATENIbLHOW

I BaaaaHT 1

BapuaHT 2
+ + |4
+
+
+ +
BapunaHT 3 BapunaHT 4
+ +
+ +
+
+ +




IwWiV/AARV JiIvi vRdoal b, 11V
doyHKUMA, rpacdmnk KOTOpoU
npencraBrieH Ha pUCYHKe,
UMeeT HavpbaoLllee sHa4YeHune?

y = Ha KaXkaom n3
YKa3aHHbIX
NHTEPBAroB
Ha30BUTE TO4YKY, B
KOTOpou doyHKUMA
oocTturaet CBOEro
HanbonbLUero Unn
HaUMEHbLLEro
3HaYEeHUs:

= 1. [a;b]
2. [b;d]
« 3. [b;f]
4. [d;f]
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« [IpooomkmnTe dopasy:

CeroaHsa Ha ypokKe A
y3Harn...

CeroaHsa Ha ypokKe A
noBTOPU...

CeroaHsa Ha ypokKe A



[lomalluHee

« 1. 852, ctp. 284 «[1poBepb cebs»
(3apaHnal-4)

=« 2. [laHbl Npon3BOAHbIE PYHKLUN:

H  y'=X+sin X

) y'=2e7+x?

» o y'=1/x+1/(2 Vx)

OTblWKnTEe cCaMy QYHKLMUIO.



=« Cnacunbo 3a ypok.
's[10 cBUOaHUS.




